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誓　約　書


[bookmark: _GoBack]私は，湧水町空家リフォーム支援事業補助金の交付の決定を受けた後，次に掲げる事項を遵守することを誓約します。
なお，各種の規定に違反したときは，湧水町空家リフォーム支援事業補助金の交付決定の取り消し及び補助金の返還を求められても異議はありません。


１．私が，湧水町空家リフォーム支援事業補助金交付申請した物件について，利害関係者等と紛争が生じたときは，私が一切の責任を負って対処します。
２．私は，湧水町空家リフォーム支援事業補助金の交付を受けた後，補助対象空家の所在した敷地に動産又は不動産の物件を有する場合には，管理不全な状態とならないよう自己の責任において適正に管理します。
　３．私は，補助対象空家の解体後，同一敷地内において住居を新築し，その住居に居住します。
４．私は，湧水町空家リフォーム支援事業補助金の交付を受けた物件は，暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第２号に規定する暴力団及び同条第６号に規定する暴力団員又はその疑いのある者，家族への賃貸又は売買はしません。なお，契約締結後において，暴力団員等であることが判明した場合には，補助金の返納請求に応じます。
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